
Kalender
4. december: 17:00-19:00: 
Uddannelsesaften på NEXT
5. december: MED-
udvalgsmøde
8. december: 15:00-17:30: 
Julehygge - KKFO
12. december: Lucia
18. december: Elevrådsmøde -
Det store elevråd
19. december:
Personalejulefrokost
22. december: Juleafslutning
23. december: Juleferie -
Skolen
24. december til 1. januar: 
Juleferie - Skolen og KKFO’en
2. januar: Juleferie – Skolen
12. januar: Periode for 
skole/hjem-samtaler starter -
slutter 6. februar
12.-14. januar: Terminsprøver 
DAN, MAT, ENG - 9. årg.
14. januar: 08:10-08:40: 
Morgensamling (Bh.kl.-2.årg.)
14. januar: Skolebestyrelses-
møde
15. januar: Elevrådsmøde - Det 
lille elevråd
15.-16. januar: Terminsprøver 
8. årg. (DAN og MAT)
16. januar: Elevrådsmøde - Det 
store elevråd
20. januar: National trivsels-
måling starter
23. januar: MED-udvalgsmøde
26. januar: Frist for 
meddelelsesbog til forældre
26.-30. januar: Flexuge
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Fra flexugen
På børnehaveklasseårgangen blev der arbejdet med eventyr på 
tværs af årgangen for at styrke det sociale sammenhold. 
Der var fire værksteder, hvor der blev arbejdet med eventyr. Der 
blev lavet handlingsbro over Hans og Grethe, malet billeder over 
Snehvide, lavet foldebøger over Prinsessen på ærten og lavet små 
stangdukker over den Grimme ælling. Børnene fik kendskab til 
både folkeeventyr og kunsteventyr, da vi arbejdede med H.C. 
Andersen og Brdr. Grimm. Fredag var vi inviteret til Cirkus på 3. 
årgang. En dejlig uge for både børn og voksne.

Guldberg blev til Hogwarts på 4. årgang i uge 47
Mandag morgen mødte alle elever ind, og gik samlet til en 
fordelingscermoni, hvor fordelingshatten fandt ud af, hvilket 
kollegie eleverne hørte til. 
I løbet af ugen blev kollegierne udsmykket og der blev undervist i 
spådom, besværgelser, viden om magiske dyr, Quidditch og 
eliksirer. Eleverne skrev også avisartikler fra dagene på Hogwarts.
Fredag blev ugen afsluttet med nervepirrende Quidditch
turnering. Både elever og professorer havde en fantastisk uge.

Månedens princip
Denne måneds fremhævede princip er grundlov og værdisæt. 
Principperne kan læses her. Hertil har vi fastlagt beskrivelse af, 
hvordan vi efterlever værdierne. Beskrivelsen kan læses her. 

https://guldbergskole.aula.dk/vores-skole/grundlov-og-vaerdisaet
https://guldbergskole.aula.dk/vores-skole/grundlov-og-vaerdisaet/efterlevelse-af-grundlov-og-vaerdisaet
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Fra flexugen 
På 6. årgang var der forskellige kreative værksteder med udgangs-

punkt i Bent Hallers børnebogsklassiker "Kaskelotternes sang". Vi 

har lært om fantastiske dyr i de store verdenshave, om platikfor-

urening, vi har lavet tegneserier om havdyr i knibe og bearbejdet 

scener fra bogen til lyddrama.

Fra skolebestyrelsen
Fra skolebestyrelsesmødet 24. november.

Samarbejde i fokus: Udskudt klassedannelse bliver tema for 
fællesmøde i februar
Skolebestyrelsen ser frem til det kommende møde med 
KKFO’ens forældreråd i februar, hvor vi sammen sætter fokus 
på udskudt klassedannelse ved skolestart i børnehaveklassen. 
Temaet er valgt i dialog med forældrerådet, og et fælles udvalg 
er i gang med at forberede mødet, så vi sikrer, at forskellige 
perspektiver bliver hørt.
Vi ved, at mange forældre har tanker og spørgsmål om 
klassedannelse, og derfor vil vi i januar arbejde videre med at 
indsamle input – både fra jer forældre, kollegaer og andre 
skoler.
Vi glæder os til at skabe en god og åben dialog, der styrker 
samarbejdet mellem skole, KKFO og hjem.

Skolebestyrelsens dagsordner og referater

Dagsordner til og referater fra møderne kan læses her under 
Forældresamarbejde

https://guldbergskole.aula.dk/#nolink
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Fravær - MU Elev
Elevfravær på skolen – Forældreinfo - Marts 2023
Børnenes skolegang er vigtig og kontinuerlig deltagelse i sko-
lens undervisning er fundamentet for en god skolegang og triv-
sel.
I bekendtgørelsen for elevers fravær er der fastsat rammer for 
fravær og beskrevet hvem, der har ansvaret.
Det er forældrenes pligt at orientere skolen om et barns fravær. 
Ligeledes er det skolens ansvar at registrere fravær og informere 
forældrene.
I tilfælde af 10% ulovligt fravær inden for et kvartal sender skolen 
varslingsbrev om for højt fravær.
I tilfælde af 15% ulovligt fravær orienteres forældre/værge og 
der laves underretning til Familieafdelingen.

MU Elev-fravær – sådan indberetter jeg fravær
Fra 24. marts har I skullet indberette al fravær via systemet MU 
Elev-fravær.
Man  finder MU Elev-fravær til højre på forsiden af Aula. Tryk på: 

I videoen, som tilgås via QR-koden eller linket, kan I se hvordan 
fravær indberettes til skolen. 

Ekstraordinært fri
Skolens ledelse kan i ganske særlige tilfælde tillade fravær i 
form af ekstraordinær frihed. Ekstraordinær frihed er lovligt 
fravær, hvis det er godkendt af skolens ledelse. Ved ønske om 
ekstraordinær frihed, skal I sende en anmodning via Aula - MU 
Elev – fravær – Indmeld fravær. Herefter foretages en konkret 
vurdering af anmodningen. Læs mere her. Dokumentet kan 
også findes under Fælles filer på Aula

[dansk] 

https://vimeo.com/442960911

[english] 

https://vimeo.com/781032872/b7d41a52

a1

Udlejning af Luffe
Lokalet under den flyvende frit – Luffe kan igen lejes til 
arrangementer der har forbindelse til skolen og KKFO’en fx 
børnefødselsdage, arrangementer for klasser mv. 

Kontakt skolens sekretærer for aftale om at leje lokalet.

Betingelser for lejen kan læses på Aula under Fælles filer: 
Retningslinjer for brug af Luffe

https://guldbergskole.aula.dk/foraeldresamarbejde/ekstraordinaert-fri/orientering-til-foraeldre-om-ekstraordinaer-frihed
https://vimeo.com/442960911
https://vimeo.com/781032872/b7d41a52a1
https://vimeo.com/781032872/b7d41a52a1
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Fra elevrådet
Det store elevråd har holdt møde 25. november.

Et stærkere fællesskab med legepatruljer
Vi ved, hvor meget fællesskab betyder – især i frikvartererne. 
Derfor er vi glade for, at ideen om legepatruljer nu er blevet 
taget op i det store elevråd på skolen.
Christine, der er skolens LKT-lærer (læring, kontakt og trivsel) 
har været forbi elevrådet og præsenteret et forslag, hvor elever 
fra 5.-7. årgang bliver legepatruljer for de yngre elever. 
Reaktionerne fra eleverne er positive – især blandt 5. og 6. 
årgang er der mange, der gerne vil deltage.
Initiativet bygger på frivillighed og lyst, og næste skridt bliver, at 
Christine udarbejder et konkret forslag til, hvordan 
legepatruljen kan se ud hos os. Det bliver spændende at se, 
hvordan dette kan styrke relationerne mellem årgangene og 
skabe endnu mere tryghed i skolelivet.

Gallafest
Årets gallafest for 7.-9. årgang blev afholdt 13. november. Sikke en 
fest! Der var masser af dans, musik og godt humør. Og så vil vi 
gerne sende en ekstra stor tak til eleverne på 7. årgang, som hjalp 
med at rydde op sammen med personalet.  Vi glæder os allerede 
til festen næste år.

På tærsklen til december
I fredags er der blevet klippet og klistret i klasserne. Lokalerne og 
klassernes døre er blevet pyntet op, til julemåneden. Der har været 
konkurrencer om den bedst udsmykkede dør ud fra en julekalend-
er, klasserne havde trukket.
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web: guldbergskole.aula.dk
facebook: Guldberg Skole 2200
Instagram: guldbergskole

Ambition og 

Ansvarlighed

Fællesskab og

Forskellighed

Dannelse og 

Medborgerskab

Guldberg Skole og Fritid er et fællesskab, hvor alle har en plads og hvor den enkelte styrkes og 
udvikles til at kunne bevæge sig uden for skolens trygge ramme med et fagligt, socialt og personligt 
afsæt for at bidrage til, passe på og sætte sit præg på den verden han, hun, de er en del af.

På vegne af personale og ledelse
Morten Nielsen

Personalia
Skolen
Fratrædelser
Frederik Lund, der er lærer på 7. årgang har desværre valgt at 
stoppe på skolen 31. december 2025. Esther Klöcker-Gatzwiller, 
der er i et barselsvikariat hos os på 5. årgang overtager for Frede-
rik. 
Paco Berrocal, der er lærer på 7. årgang har desværre også valgt at 
stoppe på skolen. Han har også sidste dag hos os 31. december. 
Stillingen er slået op og kan findes her. Del gerne! 

Tak til Frederik og Paco for deres bidrag til fællesskabet Guldberg 
Skole og fritid.

Tilbage fra barsel
På KKFO’en:
Amire Husmani er vendt tilbage efter barsel med 19. november.
På skolen :
Marie Aagaard Hansen vender tilbage efter barsel 1. december og 
overtager for Esther på 5. årgang.

https://www.kk.dk/ledigestillinger/fransklaerer-til-udskolingen-paa-guldberg-skole
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